
長さと重さの単位や数を入れて、表を完成させましょう。

量の単位のしくみ

　長さ・重さの単位

① 引地川の長さ

年　　　組　　番 
 

名前 

6-14-1

ミリ
 ｍ

倍 １

０

30

mm

２

４

意味

長さの単位

重さの単位

次の長さを表すには、どんな単位が使われますか。２２

大きさを
表す言葉

センチ
   ｃ

デシ
  ｄ

デカ

 da

 

ヘクト
   ｈ

キロ
  ｋ

倍 倍 倍倍倍 10 1000
1000

1

(dm) ｍ (dam) (hm)

(dg) (dag) (hg) kg

(dam)

(cg)

② 校庭のトラック一周

① ５ｋｍ　（ｍ）

（　　）の単位で表しましょう。

② ２３００㎜　（ｍ）

③ ４.８２kg　（ｇ）

④ ０.２７ｔ　（kg）

単位をそろえてから計算しましょう。４４
① ５８０㎝＋８.８ｍ＝

② ０.５ｔ＋３１０kg＝

３３

２１．３ １５０

１ｔは１０００kg
だったね。

１１

100
10
1

100
1

㎝ ㎞

mg g

㎞ ｍ

５０００ｍ

２．３ｍ
４８２０ｇ

２７０kg

５８０＋８８０＝１４６０㎝
（５. ８＋８. ８＝１４. ６ｍ）
５００＋３１０＝８１０kg
（０．５＋０．３１＝０．８１ｔ）

ひき ち がわ



面積の単位や数を入れて、表を完成させましょう。

量の単位のしくみ

　面積・体積の単位

① 大和市の面積

年　　　組　　番 
 

名前 

6-14-2

１㎝

０

30

２

４

正方形の面積

２２

１辺の長さ １ｍ １００ｍ １㎞

２ 100ｍ
（１ａ）

(dam)

② 引地台野球場のグランドの面積

① ７㎞　（ｍ ）

次の面積を表すには、どんな単位が使われていますか。

② ５３０ｍ　（ａ）

③ ４１００００００㎝　（ｍ ）

④ ７Ｌ　（㎝ ）

単位をそろえてから計算しましょう。

４４

① ８ｍ ＋１７０００㎝ ＝

② ５.３Ｌ＋１６００㎝ ＝

３３

２７．０６ １２４８１

１ｔは１０００㎏
だったね。

10000ｍ
（１ha）

１ｍ
２ ２

１１

１㎝

立方体の体積

１辺の長さ １ｍ

３ 100 ㎝
（１dL）

1000 ㎝
（１Ｌ）

10 ㎝
３ ３

（　　）の単位で表しましょう。
２ ２

２

３ ３

３

５５
２ ２

３

１㎝ １㎞

１㎝ １ｍ

㎞ ｍ

７００００００ｍ

５．３ａ

４１ｍ

７０００㎝

８＋１．７＝９．７m
（８００００＋１７０００＝９７０００㎝ ）
５．３＋１．６＝６．９L
（５３００＋１６００＝６９００㎝ ）

２ ２

２ ２

２

３ ３

３

３

１０ｍ

１０㎝

２

３

２

体積の単位や数を入れて、表を完成させましょう。


